
Динаміка ностальгії за СРСР
вересень 2016



o Аудиторія: населення України від 18 років і старші 

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом 

поселення. Вибіркова сукупність: 2000 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 16-22 вересня 2016 року

Методологія
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Розподіл областей:
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Резюме

• Згідно з результатами дослідження, проведеного

Соціологічною групою «Рейтинг» у вересні 2016 року,

третина (35%) опитаних жалкують про розпад у 1991

році Радянського Союзу, водночас половина – ні, 15%

- не визначилися.

• Динаміка свідчить про те, що цього року кількість

опитаних, які жалкують про розпад СРСР незначно

збільшилась у порівнянні з результатами 2014 та 2015

років, 35% цього річ у порівнянні з 33% у 2014 та 31% у

2015 роках.

• На Півдні, Сході та Центрі країни жалкують про розпад

СРСР близько 40% респондентів, тоді як на Заході –

вдвічі менше (18%).

• Найбільше ностальгують за СРСР респонденти, які

готові сьогодні підтримати на президентських виборах

Ю.Бойка (68%), В.Рабіновича (52%) та Н.Савченко

(44%). Також ностальгують за СРСР близько третини

прихильників Ю.Тимошенко та О.Ляшка, та чверть

прихильників А.Гриценка та П.Порошенка. Водночас,

найменше шкодують за СРСР прихильники А.Садового

(9%) та О.Тягнибока (8%), передусім, через те, що їх

базовий електорат це мешканці Заходу країни.

• Чим старші респонденти та чим нижчий рівень освіти та

доходів, тим більше вони шкодують за

СРСР. Ностальгують за СРСР відносно більше жінки.

Серед непрацюючих респондентів жалкують про розпад

СРСР 42%, тоді як серед працюючих – тільки 28%.

• Найбільше ностальгують за СРСР респонденти, які

вважають, що російська мова повинна стати державною

(58%) або офіційною в окремих регіонах (44%).

• Аналогічно серед прихильників вступу України до

Митного союзу більшість (71%) ностальгують за СРСР,

тоді як більшість (понад 70%) респондентів, які

підтримують вступ України до ЄС та НАТО не шкодують

про розпад Радянського Союзу.
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Так Важко вiдповiсти Ні

Чи жалкуєте Ви зараз про розпад у 1991 році Радянського Союзу?
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Так Важко відповісти Ні
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Не голосуватимуть

Не визначилися

Олег Тягнибок

Андрiй Садовий

Петро Порошенко

Анатолiй Гриценко

Олег Ляшко

Юлiя Тимошенко

Надiя Савченко

Вадим Рабiнович

Юрiй Бойко

Регіони

Електоральні симпатії

Чи жалкуєте Ви зараз про розпад у 1991 році Радянського Союзу?

5група РЕЙТИНГ  |  Динаміка ностальгії за СРСР  |  вересень 2016



56

41

32

25

14

38

31

11

13

12

16

23

15

14

34

46

56

59

63

47

55

60+ років

50-59 років

40-49 років

30-39 років

18-29 років

Жiнка

Чоловiк
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Стать. Вік

Освіта. Дохід. Зайнятість

Чи жалкуєте Ви зараз про розпад у 1991 році Радянського Союзу?
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Українська мова – єдина державна

Українська мова – державна, російська – офіційна в 
окремих регіонах

Російська мова поряд з українською має стати 
державною

Зовнішньополітичні орієнтації

Мовне питання

Чи жалкуєте Ви зараз про розпад у 1991 році Радянського Союзу?
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Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 44) 254-3693

(+380 44) 254-3694

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.com.ua

https://www.facebook.com/sociological.group.rating http://vk.com/sociological.group.rating https://twitter.com/ratinggroup
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